

香港文匯報訊（記者 李思穎）鍾嘉欣、胡杏兒兩位人妻昨日以「紅囍」打扮現身新春活動，嘉欣以露腰打扮到場，大談湊女樂趣，自爆兩夫婦爭着要女兒先學叫自己「爸媽」，最後協議先教囡囡學講「Hi」，以示公平。而被傳肚凸凸睇婦科的杏兒則穿上束腰裙、腳踏5吋高跟鞋，力證未有懷孕。



大會送上「金菠蘿」吊飾和「明珠」寓意杏兒早生貴子。



鍾嘉欣將囡囡打扮成可愛「雞仔」。



兩位人妻興奮地拉着財神自拍。



鍾嘉欣與胡杏兒以「紅囍」打扮現身新春活動。



龔嘉欣「安哥」搞睡衣派對。

鍾嘉欣返港「快閃」趕湊女 杏兒穿束腰裙 力證無大肚



嘉欣和杏兒分別以露腰及束腰打扮晒出爆身材。

嘉欣和杏兒舞動龍珠又接財神，大會更送上「金菠蘿」吊飾和「明珠」寓意杏兒早生貴子，嘉欣收到大會送的小縮衣，祝她快些為囡囡添個細佬妹。

杏兒婚後不時傳出懷孕消息，近日再被指「肚凸凸」有喜，她否認說：「沒有其事，大家見我着高跟鞋便知，不要給我這麼大的壓力，有的話會告訴大家，我都未完成手頭工作，拍攝中的內地劇遲延至4月煞科，（影響造人計劃？）又不是，隨緣啦，（拍完劇全面停工？）不會，造人不用停工，現在是有看中醫調理身體，但被影到當日去睇牙醫，不是婦科，（有指你拍攝中途請假休息？）不是，向來都會請假回來過年，（拍完劇可以放假旅行

造人？）未知，總之我會努力，（請教嘉欣生仔心得？）有講湊BB心得，並非講生仔心得。」

有傳其舊愛黃宗澤以3千萬元簽約邵氏3年，杏兒表示：「不清楚，（會否介意一起拍電影？）不會，合作沒問題，他簽哪裡都好，希望一切順利。」至於盛傳其好姊妹姚子羚好事近，杏兒笑言未收到通告，祝他們雞年一切美滿甜甜蜜蜜。

嘉欣教半歲女先講「Hi」

產後6個月的嘉欣已成功修身，跟產前只差兩磅，此行她單拖回港出席活動，即日來回趕返加國照顧囡囡Kelly，這樣反而樂在其中：「因在加拿大都是湊女，久不久回來工作感覺很刺激，老公亦支持。我準備母乳至囡囡一歲，那時便可多些投入工作，（有否跟樂易玲聯絡？）久不久有聯絡，暫時未收到拍劇消息，也不想離開女兒太長時間，跟無線仍有不是太

香港文匯報訊（記者 李思穎）龔嘉欣昨日以一身紅色短褲打扮出席新春活動，並在老師帶領下學習彩虹書法，又跟現場朋友大玩遊戲，好不熱鬧。

嘉欣透露新年放了兩日病假病足兩日，自嘲是勞碌命，不能放假：「染上感冒，初一做完節目後便病了，不宜放假。不過年初二有跟一班女性朋友開睡衣派對，如像讀書時的閨蜜感覺，可是各人穿得很密實，毫無睇頭，所以準備安哥再搞睡衣派對，會打邊爐熱辣辣一下，到時會穿另一種睡衣，謝絕男生參與，性感一面留給自己欣賞。」

問她不想桃花運嗎？她自爆今年很邪，家中的桃花因大風吹到折斷，更被花枝刮損腳，初二又跌爛全身鏡，所以感覺上有少許討厭這桃花，「我新一年不想再有不好的桃花，只求旺人緣，男朋友都不需要，皆因有點驚怕遇到花心男，（過往遇過不少？）人人總有機會遇到，所以怕了，（見到好友姚子羚拍拖甜蜜，你不想拍拖嗎？）子羚話等我搵到男友先結婚，我很有壓力。她和四方八面的朋友都好積極為我做媒介紹異性，任何類型都有，朋友將社交網上的相給我，如同相聯，大家很着緊我趕快派結婚後的雙封利是。」

近日有報指嘉欣和張振朗拍拖，嘉欣否認說：「我們不熟，看到這些報道有點惋惜，又關我事？新一年希望不再有些新聞，過去便由它過去，希望每個人都開心。」



陳山聰與傅嘉莉（右）及莊思敏（左）在劇中分別有親熱床戲。

展鵬「細佬」爬頭結婚 傅嘉莉遭母親質問床戲

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）無線賀歲劇《乘勝狙擊》昨日於將軍澳舉行「人人贏家」活動，出席演員有陳展鵬、陳山聰、莊思敏、傅嘉莉、單立文（豹哥）、徐榮、趙希洛及監製葉鎮輝等，眾人分組玩遊戲，其中山聰更贏得足金金雞一隻，展鵬更私人「醒」他利是。

昨日展鵬攜同愛犬包包到場，戴上紅吹的包包在台上走來走去，面對閃光燈更毫不怯場，十分可愛，豹哥見到也忍不住跟包包咀嘴，活動結束前展鵬更抱著包包走到台下跟粉絲拜年及逗利是。展鵬受訪時笑指包包接近7歲，是男仔，更識得唱

歌。說罷展鵬即唱出賀年歌《財神到》，包包聽到即吹了幾句作回應。展鵬說：「我有特別訓練包包唱歌，天性識，有時我嗱房自彈自唱，聽到客廳有怪聲，原來係包包嗱度唱歌。之前阿媽帶他去剪毛時，咁唱聽到我同定欣唱嘅歌，但就有反應。」問到排開女友胡定欣可有見過包包？展鵬指定欣及陳山聰等很多同事都有見過。他又自爆包包可能明年結婚，問到他是否榮升做老爺？展鵬即笑說：「我係佢「阿哥」啫！」（可介意昇「細佬」爬頭？）唔介意，不過收少吃利是，因為啲朋友都會封利是畀佢。」

陳山聰拜年見家長

傅嘉莉昨日穿上螢光綠露臍裝出席活動，與劇中情敵莊思敏，一紅一綠十分搶鏡。談到劇中她與陳山聰的床上戲日前已經播出，她指該場戲播出時正值她與家人邊食開年飯邊收睇，爸爸很冷靜沒出聲，但媽媽就好緊張不停追問她真錫及有否



楊明與女友莊思敏剛好在三月生日。

楊明早被思敏出色廚藝箍實

香港文匯報訊（記者 吳文釗）楊明與女友莊思敏昨日返電視城參與《二月星辰》活動，一對情侶剛好在同月生日，莊思敏在情人節之後一天生日，楊明則是27日生日，思敏笑言接住情人節很徹底，因為會跟生日一起慶祝。

雖然二人同月生日，楊明表示仍會分開慶祝，因為女友莊思敏還有一位孖生姊姊生日。思敏稱生日會跟朋友吃飯，到時如楊明不用開工也可來參與，楊明就說：「因為新劇剛開工很難請假，我自己生日都打算不慶祝。」提到思敏生日接住情人節，楊明笑言會夾埋一起送禮物給她，搞到思明大嘆徹底。問到準備什麼禮物時，楊明說：「未去買，禮物好易買，上網就買到。（很沒誠意？）不會，上網有太多選擇，比出街揀禮物更難，不過都有心水。」笑問他會否借機送戒指驚喜求婚，他說：「驚喜就不會講的，我不會穿煲。」思敏則笑指男友一定不會在她生日時求婚。

至於思明又準備什麼慶祝男友生日？她表示如對方要開工就入廠陪他，或者親自下廚煮愛心大餐給他。楊明大讚女友廚藝出色，笑指自己的腸胃已被對方箍住。農曆年他們已互相拜年見家長，問到有否被長輩催婚，思敏笑道：「不要忘記我還有位家姐（莊思敏），（不是已放棄她？）不要這樣說，今年我對她很有信心。」楊明就稱很多人也希望他們結婚，他自己生日願望就是與女友開開心心，今年重心仍要專注工作。

劉穎鏞首在港過年 最想逗阿姐利是

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）應屆港姐亞軍兼最上鏡小姐劉穎鏞（Tiffany），首次在港過農曆新年，她表示很期待：「雖然年初一要出席花車巡遊活動及年初二返電視城團拜，但都好開心，覺得好有新年氣氛。」說到開工有利是，她笑言個個的利是都想逗，最想逗阿姐（汪明荃）的利是，因為覺得她是有名氣、樣樣都好的前輩，希望明年自己都可以派開工利是。

在美國長大的她，表示傳統新年習俗都會有，但不是做足：「都會一家人食團年飯，長輩都會派利是，但就唔係跟足傳統，都好似聽過大年初一唔好洗頭，如果媽咪同我講我都會跟，如果係good luck我

就做囉。」她又開心透露爸爸也有來港陪她，所以不會寂寞，但媽咪就因為有工作所以未能來港。

計劃停學入娛圈

談到新年願望，她表示希望新的一年可以有更多工作機會，並已計劃卸任港姐後會停學，留在娛樂圈及向模特兒界發展。為了打好演藝基礎，Tiffany最近被公司安排上為期三個月演藝進修班，其他同學有應屆港姐、港男，課程有多位前輩分享他們的演藝經驗，又會教他們放鬆去演戲，她笑說：「其中我要演《鐵達尼號》Rose嘅角色，同港男鍾君揚演企鵝船頭You

jump I jump一幕，一開始導師林小湛都覺得我好怕醜、生硬，雖然大家都認識，但過唔到自己啲關，表現唔啱到內心戲，但之後都投入到，連導師都讚我進步好多，越來越放膽去演一個角色。」

性格害羞的她，又可接受到演親熱戲？她笑說：「呢啲唔可以驚，要專業，（可怕男友會吃醋？）吓又唔會，係一個職業，反而要太性感就唔想去。」她又笑言已向男友洗腦，叫他心理準備，演戲就是這樣。與男友分隔兩地的她表示，男友情人節也不會來港陪她，對於感情事，目標清晰的她表示順其自然，希望工作為主。



劉穎鏞